

贴心话,悄悄话 统统贴上爱情墙!

到爱情墙上张贴你的爱情!今天,生活江苏网站“红娘频道”正式推出“爱情墙”。你有什么话要对心中的她(他)说,有什么心愿想要表达?这堵虚拟世界的墙将保留你的爱情誓言,成为你爱情的见证。

注册后即能登录“爱情墙”

今天,只要你登录“生活江苏”网站,注册成为“红娘频道”的会员,点击“基本资料”中的“贴贴爱情墙”,便可以写上你对他(她)最想说的话。你一直暗恋着那个女子却迟迟不敢开口吗?你们因为吵架,很久没有说话了吗?你跟朋友有什么误会想解释吗?赶紧上网,把千言万语都贴在“爱情墙”上吧!

当然,“爱情墙”上书写的不仅仅是爱情,对于难舍的父母兄弟血脉亲情,还有无论天涯海角都难以放弃的友情,你一定也有很多话要说,那么也赶紧加入我们的“红娘频道”,把这些话都贴在“爱情墙”上,悄悄话、私话,让它们统统上墙!

友情,亲情,也能上墙

听说“红娘频道”要推出“爱情墙”,读者们纷纷叫好。读者“delnje”是名单身男子,因为工作繁忙迟迟没有找到另一半,看到“生活江苏”



网络截图

试运行“爱情墙”后,他立即贴出了自己的心里话。“上帝让天使寻找一对最相爱的情侣到天堂做客,可天使却空手而归说:都没空!男的在爱情墙上留言,女的正在看着呢。”随后还写上自己的QQ号码。在他看来,“爱情墙”为单身男女们又创造了一次交流的机会。

“希望姐姐能赶快好起来,因为工作原因不能回家看望她,希望她快快恢复健康。”读者小雷告诉记者,他从小就跟姐姐的感情很好,姐姐突然生病让他特别担心。“知道生活江苏网站有‘爱情墙’后,就立刻把这些话写上去了。”

爱情墙让你“狠狠爱”

读者们纷纷表示,“爱情墙”顺应了时下高节奏的生活方式,也为人与人之间更好地沟通提供了很好的渠道。因

为跟男友吵架,小璇已经有一整天没跟男友说话,早已是“红娘频道”会员的她立刻将心中的歉意全部写在了“爱情墙”上,然后发了条消息给对方。五分钟后,男友便打来电话主动表示是自己做错了,让小璇大呼“爱情墙”的神奇作用。

从今天起,只要将想说的话成功贴上“爱情墙”,你的话将出现一个唯一的编号,告诉他(她)这个编号,便可以在搜索编号或者贴者姓名中出现你所说的全部文字。无需太多的言语,就能让对方明白你内心最深处想法。

爱情墙,有了爱便写出来,让它成为你爱的誓言的见证人。爱情墙,从这一刻开始让你狠狠爱。还等什么?赶快登录www.生活江苏.com网站“红娘频道”,说出你最想说的话吧!见习记者 汪洪新

美女记者为西行探险买装备 “户外用品,贵,真贵!”

由现代快报、金大地集团联合举办的“金奥天地大穿越”的探险队伍马上就要开拔了。作为此次活动的报道记者,我也荣幸地成为了一名“西行勇士”。昨天,进行了一次户外用品大采购。真是“不买不知道,一买吓一跳”,贵、真贵!

曾经探险过的勇士很热心地介绍记者去了一家户外用品专营店,说在那里报他们的名字是可以打折的。去了后,记者稍微看的上眼的包都要一千多元,好点的要两千

多。反复挑选后,记者买了一只特价登山包,花了五百元。长途旅行还少不了一双登山鞋,一双鞋又是近一千元。还有,高原上温差大,衣服、裤子、袜子都需要快干型的。还有防风沙的,既可以当头套又可以当口罩的头巾,防晒的帽子等等物品。

一番手忙脚乱的购买之后,尽管店家很给面子地打了折扣,可记者的口袋里还是少了近两千块钱。这还只是买了最基本的,要想全副武装还得花银子。真是恐怖,



天然气专家视频答疑

民用气价今年不涨 申请门槛逐步降低

昨天下午走进生活江苏网站视频的是南京港华天然气改造办公室的周以良部长,他回答了读者关于天然气置换、使用的问题。

天然气性价比最高

读者:电水壶、天然气、液化气,用哪种最划算?

周以良:1公斤的液化气热值是1.1万卡左右,目前需要5.6元左右(还不包括送气费),同样热值天然气只需2.9元不到,便宜了近一半,而且液化气的价格波动较大。与电水壶比,一个小时的电能为890卡,买到1立方米天然气的热值用电需要近3元(谷电)或近6元(峰电),综合考虑损耗和热效率,电器产品效率在80%

-90%,如果用燃气烧水,热效率在55%左右,用天然气还是比用电划算一点。

申请门槛逐渐降低

读者:民用瓶装液化气用户,可直接申请通天然气吗?

周以良:瓶装液化气用户和烧其他燃料的用户都可以申请安装管道燃气。最好是整栋楼、整个小区一起申请,这样工程比较快。费用一般是2800元/户左右,如果是南京百江集资产户,可以凭集资发票冲抵2000元建设费。今年至少可以满足1万户零星用户的发展,申请的门槛也在逐步降低。

民用气今年不涨价

读者:天然气是否会涨价?

周以良:居民用气要严格遵照物价部门的规定,虽然能源涨价是必然趋势,中石油也调过几次气价,但对居民用气价没有进行调整。港华民用气价格今年不调整。

改造乱收费可投诉

读者:改造收材料费、上门费是否违规?

周以良:置换通知里讲得很清楚,天然气的置换过程中,用户炉具改造,包括热水器、灶具的改造都是免费的,但是这个免费有限制条件,一个是三眼及三眼以下的国产灶具和一台十升及十升以下的国产热水器。其他是要收费的。用户对收费及改造有疑问可打港华热线83361777投诉。 快报记者 鲍铭东

SONY Cyber-shot 自有我主张

找到你 配上你

索尼 Cyber-shot 全系列产品

- W100
- T30
- P1
- H5
- N1

www.sony.com.cn/Cyber-shot

Sony 索尼中国顾客服务热线 800 820 9000

灵动水晶触屏, 创新时尚设计

200万像素数码相机

智能名片识别功能

RealPlayer播放器, 播放MP3, 视频播放功能

新一代手写技术

MOTO 洞悉

“魅礼诚献” 即日起至8月31日在指定零售店购买 明尚品PDA 即可获得意外惊喜! 详情请见店内宣传品

摩托罗拉 (中国) 投资有限公司 上海摩托罗拉有限公司 摩托罗拉 (中国) 投资有限公司 摩托罗拉 (中国) 投资有限公司